

狠心父母连卖三个亲生儿子获刑

孩子爹一审获刑10年 法官:犯拐卖妇女儿童罪,情节严重者可判无期

本报11月12日讯 俗话说“虎毒不食子”，可这世上竟有父母完全悖离基本的人伦亲情，把亲生孩子当成了生财之道，狠心将自己的亲生骨肉卖给他人。近日，衡阳市衡南县法院审理了一起父母拐卖儿童案，该父母最终因非法利益、违法生育、拐卖儿童罪而受到法律惩罚。

小情侣4年卖掉三儿子

张跃华和王红石都是衡阳人，张出生于1990年，小学文化；王出生于1987年，初中没毕业。2006年，他们经人介绍认识，很快便过起了同居生活。2007年初，两人的第一个儿子出生，次年11月第二个儿子出生。

连续两年生两个儿子，两人没有想过要补办结婚手续，也没想好好抚养孩子。“我们没有工作，没有收入，根本没能力养活他们。”张跃华说，二儿子出生一个月后，孩子父亲王红石就联系亲友帮忙找人抚养，“对方是浏阳人，没生育能力，我们就以6000元的价格把孩子卖给了他们。”

经此事，张跃华和王红石尝到了甜头。2009年10月，两人又生了一个男孩，抚养一个月后，以20000元的价格卖给了一对六十多岁的老夫妇。两人发现卖孩子的钱越来越多，

就有了第三次卖子想法。2012年9月，他们再生一男孩，三个月后以10000元的价格将孩子卖给了衡阳市的一对夫妇。

涉嫌拐卖儿童罪 孩子爹获刑10年

2013年，面对张跃华夫妇的疯狂行为，她的养父选择前往公安机关报案。很快，他们被抓获，第一个和第三个被拐卖的孩子已得到解救，而第二个孩子至今没有消息。

2014年底，该案在衡南县人民法院开庭审理。或许是对两人太过失望，庭审现场没有一名家属到场。

庭审中，面对公诉机关的指控，两人显得很冷漠。“我认罪。”张跃华淡淡地回答。“我也认罪，没有什么好说的，给钱就卖，不讨价还价。”王红石说，有买家就卖，卖掉的三个儿子他们给取的是同一个名字。

近日，法院经审理后对两人做出一审判决，被告人张跃华、王红石违法生育、拐卖三名儿童，情节严重，其行为已经构成拐卖儿童罪。但案发后张跃华(女)自愿认罪，如实供述，遂依法判处其有期徒刑六年，罚金二万元；王红石判处有期徒刑十年，并追缴其违法所得，罚金二万元。



工业重镇污水处理厂还湘江清洁

11月11日，航拍下的常宁市松柏镇松柏污水处理厂。目前，该厂一期工程日处理污水约1万吨。为保护生态环境，促进可持续发展，湖南省政府将湘江流域保护和治理作为“一号重点工程”实施。

记者 童迪 柳德新 摄影报道

华谊兄弟电影文化小镇即将落户长沙

本报11月12日讯 华谊兄弟电影文化城将于11月17日在长沙举行奠基仪式。作为华谊兄弟品牌授权与实景娱乐全国布局的重要一步，华谊兄弟传媒股份有限公司董事长王中军携郑恺、杜淳、姚星彤齐亮相，为长沙电影文化城站台。

华谊兄弟电影文化小镇位于大王山旅游度假区的湘江欢乐城，将打造集电影文化体验、电影互动游乐、电影展览、非物质文化遗产展览、特色美食、商业旅游等于一体的休闲娱乐旅游综合商业街区。

据了解，该电影文化城总投资规模逾30亿，项目总体规模约1500亩。2017年电影文化城建成后，华谊将在此取景

拍摄新电影。届时，湖南影迷走入电影文化城，就像置身于某个电影场景里。

借由实景娱乐完成从光影到现实的转化，实现IP流转最大化和价值最大化，是华谊大IP布局的重要一环。华谊兄弟(长沙)电影文化城打造华中地区最大规模的电影实景娱乐产品，并为长沙打造世界级旅游目的地注入新活力。

为开园预热，电影文化城将在11月14日和11月20日在长沙悦方IDMALL举办荣誉家庭征集活动，参与互动报名加入“华谊兄弟电影小镇”，即可获得小镇荣誉居民的机会，游戏互动还有免费电影票、电子券等你来拿。■记者 潘文秀

省文物局局长调研宁乡炭河里遗址

本报11月12日讯 记者今日从宁乡获悉，11月10日，省文物局局长陈远平一行在宁乡县调研，决定将炭河里遗址定为全省文物保护和利用唯一创意示范工程。

“其保护、利用的总体思路基本明确，炭河里国家考古遗址公园规划总面积1964亩，概算总投资9亿元，分两期实施。”宁乡相关负责人介绍。前期实施西周王宫、西周渔猎、西周作坊、西周森林、西周青羊人家等项目，建设周期3年。负责人还透露，下阶段，坚定2016年国庆节核心景区正式开放目标。

■记者 张文杰 通讯员 张进良

张家界出台《张家界市审计局工作规则》

近日，张家界市审计局根据《中华人民共和国审计法》、《审计署工作规则》、《张家界市人民政府工作规则》等法律法规的规定，并结合张家界市的实际，制定出台《张家界市审计局工作规则》。

该规则分10章52条，内容涵盖了领导职责、工作安排、会议制度、公文办理、工作总结、来人来访接待处理、工作作风、廉政纪律等。该规则的出台，对该市审计人员认真履行审计监督职责，逐步推进审计机关各项工作法制化、规范化、科学化，进一步提高机关工作效率，将起到至关重要的作用。

■李美林

“武陵珍野”首次亮相全国农交会

本报11月12日讯 第十三届中国(国际)农产品交易会11月7日至10日在福州举办。怀化市食品行业协会携“武陵珍野”首次亮相全国农产品交易会，创湖南参展企业数第一。

在湖南各市州参展企业中，怀化市共有16家企业参展，参展企业数量排名第一。在展位占有数量上，“武陵珍野”及其会员单位以4个展位排名第一。在参展单品数量上，“武陵珍野”及其会员单位更以85个单品遥遥领先，包括沅陵五强溪的红薯粉、麻阳洞溪的长生猕猴桃、苗之味腊制品、鹤城区的天天米粉、绿康营养面条、

脱水蔬菜、新晃的嘉信牛肉等。

据了解，怀化“武陵珍野”汇聚武陵山区(怀化)生态农产品，是集生态产品、生态生活、生态体验(观光旅游)为一体的全产业链生态平台，旨在打造最具竞争力的生态品牌，将武陵山片区最具特色的生态农产品全面整合，并通过线上、线下向全省、全国进行推广。“武陵珍野”负责人张西联女士表示，经过广大客商和市民品尝，“武陵珍野”生态农副产品以武陵山区独特的产品优势和合理的价格赢得市场青睐，许多合作事宜正在洽谈中。■李夏涛

链接

拐卖妇女儿童罪可判无期徒刑

该案主审法官陈国生说，案子对他的触动很多，除了法理还有人伦。陈国生说，对于拐卖妇女儿童罪，法律会严加处理，判处有期徒刑五年以上，情节严重者判处有期徒刑十年，甚至无期徒刑。同时，收买被拐妇女儿童的行为一律追究刑事责任，不能免除处罚，法律绝不

容许任何买卖儿童行为。抱着侥幸心理收买被拐卖的儿童的，最终不仅会“人财两空”，还要受到法律的制裁。这有利于打击买方市场，从源头上减少拐卖妇女儿童犯罪的发生，维护儿童的合法权益。

■记者 王智芳 实习生 通讯员 刘学丰 周亚平

百亿“金融活水”浇灌县域经济 农行湖南省分行与长沙县签订战略合作协议

本报11月12日讯 昨日，农行湖南省分行与长沙县人民政府签订战略合作协议，省分行党委书记、行长张晓勇，党委委员、副行长陶伟梁，长沙县委书记、长沙经开区党工委书记杨懿文等出席活动。

签约仪式上，陶伟梁对长沙县委县政府长期给予湖南分行的支持和关心表示感谢，指出近年来农行支持了长沙县土地储备中心，扶持了三一重工、广汽菲亚特等一大批龙头企业，并将进一步发挥好城乡联动、境内外联动的独特优势，量身定制区域优惠政策，深化双方合作，为长沙县经济社会发展注入新活力。

杨懿文感谢农行对长沙县

建设发展给予的支持和帮助，表示将与农行加强沟通，积极营造良好的金融生态环境，希望农行在更宽领域、更深层次、更多项目上给予支持，坚信经过共同努力，双方务实合作一定能结出更多硕果。

根据协议，双方将在服务“三农”、基础设施、新兴产业等方面展开全面合作。未来五年，农行将通过项目贷款、流动资金贷款、资产证券化等产品，向长沙县提供总额不低于100亿元人民币的意向信用额度，重点支持长沙县城市基础设施、生态环保、电子商务、汽车制造等重点产业项目和PPP项目建设。

■通讯员 侯迎 记者 潘显璇